# Anwurf

Das Handballmagazin der SG Todesfelde/Leezen

Sonderausgabe zum

2. RAIBA Leezen Handball-Masters am Samstag, 17.08.2024

und zur



1. DHB-Pokalteilnahme am Freitag, 30.08.2024





Weitere Informationen im Handballmagazin

### **Inhaltsverzeichnis**

### Seiten:

3	Grußwort des Fördervereins
4	Grußwort des Handball-Vorstandes
5	Grußwort der Raiffeisenbank eG Leezen
6	Das 2. RAIBA Leezen Handball-Masters
7	Das offizielle Plakat mit Gruppeneinteilung
8-11	Die SG Todesfelde/Leezen
12	Gruppe A: Frankfurter HC
13	Gruppe A: TSV Altenholz
14	Gruppe A: LIT Tribe
15	Gruppe B: VfL Stade
16	Gruppe B: TSV Nord-Harrislee
17	Gruppe B: SV Henstedt-Ulzburg
18	Gruppe B: SV Grün-Weiss Schwerin
19	Spielplan
20-22	Der Förderverein für den Handball im SV Todesfelde
23	Tombola
24-25	Neuaufstellung Vorstandsebene - Bock auf Ehrenamt?
26-30	Wir sind im DHB-Pokal!
31	Unser Gegner: Buxtehuder SV
32	Informationen zum Ticketverkauf DHB-Pokal
33	Informationen zum Spielort DHB-Pokal
34-35	Sponsorenbesuch bei Grabowski Abbruchgesellschaft
36	Spielplan Regionalliga-Saison 24/25
37	Fan-Busfahrten Regionalliga-Saison 24/25
38-41	Einheitliche Trikots für alle Mannschaften ab der E-Jugend
42	Die Termine für die nächsten Wochen
43	Redaktion / Impressum
	•

### **Grußwort des Fördervereins**

### Hallo liebe Handballfreunde,

nun ist es endlich wieder soweit und wir dürfen zum 2. RAIBA Leezen Handball-Masters erneut ein hochklassiges Teilnehmerfeld bei uns in Todesfelde begrüßen. An dieser Stelle möchte ich zunächst unsere Gäste ganz herzlich begrüßen - wir freuen uns sehr, dass ihr den Weg nach "Deathfield" gefunden habt.

Mit den Nordfrauen des TSV Nord Harrislee, den Frogs aus Henstedt-Ulzburg, dem Oberligameister und Aufsteiger TSV Altenholz sowie dem Vizemeister der 3. Liga Nord-Ost SV Grün-Weiss Schwerin haben vier hochkarätige Teams bereits wie im Vorjahr ihre Zusage gegeben. Mit dem Frankfurter HC und LIT Tribe wird somit die Hälfte der gesamten 3. Liga Nord seine Visitenkarte beim 2. RAIBA Handball-Masters Leezen abgeben. Komplettiert wird das Teilnehmerfeld vom Oberligameister VfL Stade, die jedoch auf die Aufstiegschance in die 3. Liga Nord bewusst verzichteten. Man kann also durchaus davon sprechen, dass die besten Mannschaften des Nordens teilnehmen und somit attraktiver Handball zu erwarten ist.

Für unser Dorf und unseren Verein bedeutet ein solches Event natürlich auch eine Menge ehrenamtlichen Einsatz, um einen reibungslosen Ablauf zu ermöglichen. Ob Helfer/innen bei Auf- und Abbau, beim Kassieren oder dem Verteilen der Plakate, unser Hallensprecher Thomas, unsere Schiedsrichter- und Zeitnehmerwarte Ingo und Carsten, unsere Gastwirtin Marina mit ihrer Halbzeit 1928 - nur gemeinsam können wir dieses Turnier umsetzen. An dieser Stelle möchte ich mich im Namen des Vereins bei der Raiffeisenbank eG Leezen bedanken, die erneut Namensgeber des Handball-Masters sind und damit einen erheblichen Anteil an der Realisierung haben. Darüber hinaus haben auch die Belfor Deutschland GmbH, die Firma JODA aus Daldorf sowie die Holzbau Pagels GmbH einen großen Beitrag zur Umsetzung geleistet, wofür wir außerordentlich dankbar sind.

Ich wünsche allen Anwesenden einen tollen Tag mit spannenden Spielen und hoffe sehr, dass sich keine Spielerin verletzt. Genießt den Tag in Todesfelde bei buntem Rahmenprogramm In- und Outdoor, wir wollen euch ein sehr guter Gastgeber sein.

### Florian Haupt (Vorsitzender Förderverein)



### **Grußwort des Handball-Vorstandes**

Liebe Handballfans, liebe Spielerinnen, liebe SG ToLee-Mitglieder, liebe Sponsoren, liebe Gäste,

mit unserem 2. RAIBA Leezen Handball-Masters erreicht die Vorbereitung für unsere 1. Damen-Mannschaft nicht nur für die neue Saison in der Regionalliga ihren Höhepunkt: Die Spiele am Turniertag sind auch eine optimale Einstimmung auf das am 30. August 2024 um 19:30 Uhr stattfindende Erstrunden-DHB-Pokalspiel gegen den Buxtehuder SV.

Wir alle sind mega stolz, dass unsere Mädels die 1. Runde erreicht haben und freuen uns natürlich außerordentlich, den Bundesligisten Buxtehuder SV in der Kreissporthalle Bad Segeberg begrüßen zu dürfen. Die Halle bietet Platz für viele Zuschauer und die Mädels wünschen sich die blau-weiß-gelbe Wand als Rückhalt und Empowerment für das anspruchsvolle Spiel. Also, Fan-Klamotten raus, Tröten und Klatschen einpacken und ab in die Halle.

Am 17.08.2024 freuen wir uns über spannende und herausfordernde Begegnungen mit den in Todesfelde schon bekannten Mannschaften aus unseren Drittliga-Fights. Toll, dass Ihr das Turnier bei uns mitspielt, ein herzliches Willkommen auch vom Handballvorstand an Euch alle.

Dieses Turnier und auch das Spiel um den DHB-Pokal sind nicht umsetzbar, wenn wir nicht auf einen stabilen Sponsorenkreis zählen könnten. Danke an die Raiffeisenbank eG Leezen, die das Turnier schon zum 2. Mal fördert und auch Danke an die weiteren Sponsoren des Turniers Fa. Belfor Deutschland GmbH, JODA Daldorf und Holzbau Pagels GmbH für ihre großartige Unterstützung.

Mein Dank geht an die Organisatoren des Turniers, allen voran Florian Haupt gemeinsam mit unseren vielen Helfern. Danke Euch allen vom gesamten Handballvorstand und auch stellvertretend für die Vorstände der Stammvereine, ohne Euch würde es alles nicht möglich sein und last but not least, DANKE an unsere Mädels und unseren Trainerstab. Wir stehen hinter Euch!

Nun wünsche ich allen Beteiligten einen erfolgreichen Tag ohne Verletzungen, viel Erfolg und Weiterentwicklung und vor allem ganz viel Spaß

Angela Giacomin (Vorsitzende Handball-Vorstand)



### Grußwort der Raiffeisenbank eG Leezen



Wir wünschen allen teilnehmenden Mannschaften spannende Spiele, sportliche Erfolge und vor allem viel Spaß & Fair Play.

Wir sind stolz darauf zur Förderung des Handballsports als Heimatbank in unserer Region beizutragen.

Wir freuen uns besonders, als langjähriger Unterstützer der SG Todesfelde/Leezen und Namensgeber bei diesem Turnier aufzutreten und bedanken uns für das Vertrauen an das gesamte Organisationsteam!



### Das 2. RAIBA Leezen Handball-Masters

Die Idee des RAIBA Leezen Handball-Masters entstand nicht wie zu vermuten Handball, wäre beim sondern lanuar 2023 heim **Hallenmasters** unserer Fußballer des SV Todesfelde in der Sparkassen-Arena in Kiel. Für diejenigen die dieses Event nicht kennen: Hier spielen jährlich die 8 besten Mannschaften Schleswig-Holsteins eine eigene Hallenmeisterschaft vor ca. 10.000 Zuschauern aus. So kam beim Zuschauen der Gedanke auf: Können wir ein solches Event, natürlich in kleinerem Rahmen, nicht auch im Handball bei uns in Todesfelde veranstalten? Gesagt getan, nur 7 Monate später gab das RAIBA Leezen Handball-Masters seine erfolgreiche Premiere.

Natürlich läuft bei einer erstmaligen Durchführung nicht alles rund. Die unzähligen positiven Rückmeldungen von Zuschauern aber insbesondere aus den Mannschaften heraus ließen uns keine Wahl: Das Handball-Masters wird keine Eintagsfliege sondern soll zum festen Bestandteil der Saisonvorbereitung für die Teams in Norddeutschland werden. Der Spielmodus wurde im Vergleich zum Vorjahr leicht angepasst und die Spielzeit verlängert sowie die Anzahl der teilnehmenden Mannschaften erhöht. Aufgrund der geringen Kapazitäten in unserer Sporthalle in Todesfelde eine Mammutaufgabe, der wir jedoch mit einfallsreichen Ideen entgegenwirken, denn wo ein Wille ist, da finden wir bei der SG Todesfelde/Leezen auch einen Weg. Neu dabei ist dieses lahr u. a. der

Frankfurter HC, zu dem unser Club inzwischen sogar eine Art Fanfreundschaft pflegt. Der Traditionsverein hat mit 400 km die weiteste Anreise. Ebenfalls neu dabei und auch mit einer durchaus erheblichen Anreise ist der Drittligaverein LIT Tribe aus NRW. Den dritten "Neuling" kennen wir noch aus der vorletzten Saison. Der aktuelle Oberligameister VfL Stade komplettiert das überaus attraktive Teilnehmerfeld.

Neben den Mannschaften wird es erneut ein buntes Rahmenprogramm geben. Für das leibliche Wohl sorgt diesmal ein Foodtruck mit einer großen Auswahl an Speisen. Für kühle und leckere Getränke steht wie gewohnt das Team unserer Halbzeit 1928 von Marina bereit, auch im Außenbereich mit Bierpilz, Kaffee Kuchen stehen ebenso wie ein Popcorn-Stand zur Verfügung. Für die kleinen Fans sorgen die RAIBA Leezen Hüpfburg und das Kinderschminken für ordentlich Unterhaltung. Neben Promotionständen diversen unserer Sponsoren Indoorcycling Marco Will und Die Continentale Santo Frank Hampel aus Wahlstedt wird es auch ein Gewinnspiel und eine Tombola geben. Nach dem Finale soll gemeinsam mit Fans und Mannschaften in unserer Vereinsgaststätte ausgelassen gefeiert werden.

Wir freuen uns auf die 2. Auflage des Handball-Masters und auf viele Zuschauer & hoffentlich gutes Wetter. Und wenn auch dieses Jahr viel positives Feedback folgt, kommt es 2025 sicherlich zur 3. Auflage.

### Das offizielle Plakat mit Gruppeneinteilung



### **Gruppe A: SG Todesfelde/Leezen**

Ligazugehörigkeit: Regionalliga

Platzierung 23/24: 10. Platz (3. Liga Nord-Ost)

Trainer: Henning Ammen

### **Interview mit Trainer Henning Ammen**

Wie lauten die Ziele für die anstehende Saison und das 2. RAIBA Leezen Handball-Masters?

"Die Mannschaft hat sich das gemeinsame Ziel gesetzt wieder aufzusteigen. Das entspricht auch meinen Vorstellungen. Ich will und möchte immer gewinnen. Das gilt für die Saison genauso für das 2. RAIBA Leezen Handball-Masters.".

### Wie lief die bisherige Vorbereitung?

"Die bisherige Vorbereitung verläuft insgesamt vielversprechend. Wir konnten bereits einige Fortschritte erzielen und wichtige Grundlagen für die Saison legen. Auch wenn die Trainingsbeteiligung bisher noch nicht ganz unseren Vorstellungen entspricht, sind wir optimistisch, dass sich dies bald ändern wird".

### Welche Chancen bestehen in der 1. Runde des DHB-Pokals?

"Wie sagt man so schön, "der Pokal hat seine eigenen Gesetze". Ich denke schon, dass wir sehr motiviert zu Werke gehen werden und eine volle Halle oftmals einen auch beflügeln kann. Vom Papier her ist es eigentlich eine klare Sache für Buxtehude. Wir werden sie so lange es geht versuchen zu ärgern, mal schauen, wie unser Plan aufgeht".

### Kader der SG Todesfelde/Leezen

Name	Vorname	Nummer	Position
Tüx	Johanna	12	Torhüterin
Buschmann	Katherina	25	Torhüterin
Wulf	Leonie	2	RM/Kreis
Schermer	Fiona	3	Rückraum
Thissen	Yonna	4	Rechtsaußen
Grabowski	Marie	7	Rückraum
Groke	Laura	8	Rückraum
Kardel	Janina	10	Rückraum
Hübner	Janne	13	RM/Kreis
Asmussen	Lina	14	Rechtsaußen
Schüller	Svea	16	Linksaußen
Schmütz	Jana	18	Rückraum
Lutz	Sania	20	Linksaußen
Haupt	Franziska	22	Rückraum
Eggeling	Nina	26	Linksaußen
Schermer	Taina	29	Kreis
Thal	Rieka	33	RL/Kreis
Ammen	Henning	Cheft	rainer
Haupt	Florian	Teamm	anager
Mherjan	Jirair	Physioth	nerapeut
Teegen	Laura	Athletik	trainerin 9

# LANDESPOKI HVSH:

# ALSIEGER 2024

### **Gruppe A: Frankfurter HC**

**Ligazugehörigkeit:** 3. Liga Nord

**Platzierung 23/24:** 5. Platz **Entfernung:** 400 km

Anzahl Teilnahmen: 1

Trainer: Arnes Cebic

### **Interview mit FHC-Fan Gerd**

Die SG Todesfelde/Leezen begrüßt Euch herzlich zum 2. RAIBA Leezen Handball-Masters bei uns in Todesfelde. Was hat Euch dazu bewogen, trotz der weiten Anreise Euer Team heute zu unterstützen?

"Ob in der Liga, beim Pokal oder bei Turnieren, wir als Fans sind gewillt unsere Mädels bei allen möglichen Auswärtsspielen zu unterstützen, in guten und auch in etwas schlechteren Zeiten. Wir wissen, die Mannschaft braucht uns, nur so werden wir zu einem Team und einer Einheit. Nach der langen Sommerpause und der Freude auf den Beginn der neuen Saison ist das Handball-Masters in Todesfelde eine gute Gelegenheit, da insgesamt fünf Mannschaften teilnehmen, auf die unser FHC in der kommenden Saison trifft."

### Was verbindest Du mit unserer SG Todesfelde/Leezen?

"Ein tolles sportliches Umfeld! Bei aller Rivalität waren wir von Anfang an eine Einheit mit den Fans von To/Lee. Wir diskutieren vor und nach dem Spiel freundschaftlich unsere Meinungen aus, so muss und soll es auch sein. Die Fans müssen sich untereinander respektieren, ob Sieg oder Niederlage. Für uns Frankfurter waren die Spiele in Todesfelde immer etwas Besonderes."

### **Gruppe A: TSV Altenholz**

Ligazugehörigkeit: 3. Liga Nord

Platzierung 23/24: 1. Platz (Oberliga HH/SH)

Entfernung: 81 km

Anzahl Teilnahmen: 2

Trainer: Henning Berger

### **Interview mit Spielerin Jill Kreft**

Die SG Todesfelde/Leezen begrüßt Euch herzlich zum 2. RAIBA Leezen Handball-Masters bei uns in Todesfelde. Was hat Euch dazu bewogen, auch bei der 2. Auflage wieder teilzunehmen?

"Wir haben <mark>letzte</mark>s Jahr ein richtig gutes Turnier hingelegt und sind als einziger Oberligist ins Finale gekommen und haben am Ende den 2. Platz erreicht. Es hat Spaß gemacht gegen die teilnehmenden Gegner zu spielen und gute Leistungen zu zeigen".

### Was verbindest Du mit unserer SG Todesfelde/Leezen?

"Tatsächlich <mark>ve</mark>rbinde ich mit der SG Todesfelde/Leezen <mark>Fra</mark>nziska Haupt - das Aus<mark>hän</mark>geschild."

### Wie lauten Eure Ziele für die anstehende Saison und das 2. RAIBA Leezen Handball-Masters?

"Wir sind gerade aufgestiegen und wollen uns den Erhalt in der 3. Liga sichern. Für das Handball-Masters, dass wir unsere Leistungen abrufen und dieses Turnier als Generalprobe für die Saison nutzen."

### **Gruppe A: LIT TRIBE 1912**

**Ligazugehörigkeit:** 3. Liga Nord

Platzierung 23/24: 6. Platz Entfernung: 300 km

Anzahl Teilnahmen: 1

**Trainer:** Jonas Lukowski

### Interview mit Trainer Jonas Lukowski

Die SG Todesfelde/Leezen begrüßt Euch herzlich zum 2. RAIBA Leezen Handball-Masters bei uns in Todesfelde. Was hat Euch dazu bewogen, bei der 2. Auflage teilzunehmen?

"Wir haben letztes Jahr in der Vorbereitung gegeneinander gespielt, daher kam die Einladung etwas überraschend aber wir haben uns sehr gefreut und es ist ein guter Test für die anstehende Saison."

### Was verbindet ihr mit unserer SG Todesfelde/Leezen?

"Das ist eine schwierige Frag<mark>e, da wir</mark> letztes Jahr das erste Mal gegeneinander gespielt haben. Daher können wir noch nicht viel miteinander verbinden, aber wir wurden sehr he<mark>rzlich empfa</mark>ngen und hatten ein gutes und faires Spiel."

### Wie lauten Eure Ziele für die anstehende Saison und das 2. RAIBA Leezen Handball-Masters?

"Unser Ziel lautet ganz klar Klassenerhalt in der Saison 24/25. Dadurch, dass die Staffeln extrem verkleinert wurden hat sich die Leistungsdichte stark erhöht. Es wird eine schwierige aber dennoch spannende Saison. Beim Masters wollen wir mindestens ins Halbfinale."

### **Gruppe B: VFL Stade**

**Ligazugehörigkeit:** Regionalliga

Platzierung 23/24:1. PlatzEntfernung:132 km

Anzahl Teilnahmen: 1

**Trainer:** Dennis Marinkovic

### **Interview mit Spielerin Lena-Marie Müller**

Die SG Todesfelde/Leezen begrüßt Euch herzlich zum 2. RAIBA Leezen Handball-Masters bei uns in Todesfelde. Was hat Euch dazu bewogen, bei der 2. Auflage teilzunehmen?

"Als die Anfrage kam, war nach einem kurzen Blick auf den Kalender klar, wir haben Zeit und Lust. Das Turnier bietet uns mit einem starken Teilnehmerfeld eine sehr gute Vorbereitung auf die bevorstehende Saison und wir freuen uns auf ein spannendes Turnier."

### Was verbindest Du mit unserer SG Todesfelde/Leezen?

"Mit der SG Todesfelde/Leezen verbinden wir spannende Spiele, eine mega Stimmung in der Halle und dazu ein sehr offenes und freundliches Team, welches immer 100 Prozent gibt."

### Wie lauten Eure Ziele für die anstehende Saison und das 2. RAIBA Leezen Handball-Masters?

"In der kommenden Saison wollen wir als Team zusammenwachsen, viele spannende Spiele bestreiten und für uns entscheiden sowie die Liga mit dem bestmöglichen Platz abschließen."

### **Gruppe B: TSV Nord Harrislee**

**Ligazugehörigkeit:** 3. Liga Nord

Platzierung 23/24: 15. Platz (2. Bundesliga)

Entfernung: 136 km

Anzahl Teilnahmen: 2

Trainer: Hendryk Jänicke

### **Interview mit Spielerin Tabea Schleemann**

Die SG Todesfelde/Leezen begrüßt Euch herzlich zum 2. RAIBA Leezen Handball-Masters bei uns in Todesfelde. Was hat Euch dazu bewogen, auch bei der 2. Auflage wieder teilzunehmen?

"Wir haben bereits bei der 1. Auflage teilgenommen und waren besonders von der Gastfreundschaft der SG To/Lee begeistert. Überzeugt hat uns zudem das interessante Teilnehmerfeld, welches uns in der Vorbereitung mit Sicherheit helfen wird, unseren aktuellen Leistungsstand einzuordnen."

### Was verbindest Du mit unserer SG Todesfelde/Leezen?

Mit To/Lee verbinde ich den Gedanken an einen Dorfverein, in dem Zusammenhalt groß geschrieben wird. Insbesondere die starke Unterstützung der Fans auch bei weiteren Auswärtsfahrten und in schwierigen Phasen finde ich bemerkenswert."

### Wie lauten Eure Ziele für die anstehende Saison und das 2. RAIBA Leezen Handball-Masters?

"Als Absteiger aus der 2. Liga werden wir wohl in der Favoritenrolle sein, worauf ich gespannt bin. Beim Masters: Titelverteidigung!"

### **Gruppe B: SV Henstedt-Ulzburg**

Ligazugehörigkeit:3. Liga NordPlatzierung 23/24:7. PlatzEntfernung:21 km

Anzahl Teilnahmen: 2

Trainer: Patrick Kohl

### **Interview mit Trainer Patrick Kohl**

Die SG Todesfelde/Leezen begrüßt Euch herzlich zum 2. RAIBA Leezen Handball-Masters bei uns in Todesfelde. Was hat Euch dazu bewogen, auch bei der 2. Auflage wieder teilzunehmen?

"Da wir so freundlich und liebevoll von Euch gefragt worden sind, war uns klar, dass wir zur 2. Auflage erneut kommen und hoffen für die Region, dass es noch weitere Auflagen geben wird."

### Was verbindest Du mit unserer SG Todesfelde/Leezen?

"Viel Herzblut, Leidenschaft und eine kleine, laute Halle die einem alles abverlangt."

### Wie lauten Eure Ziele für die anstehende Saison und das 2. RAIBA Leezen Handball-Masters?

"Unsere Ziele als Ausbildungsverein sind immer wieder den Klassenerhalt frühzeitig zu sichern und als Sprungbrett für talentierte Spielerinnen zu dienen, die dann den nächsten Entwicklungsschritt gehen wollen und müssen. Unser Ziel beim Masters: Hauptsache vor Euch stehen, das verlorene Pokalfinale tut noch sehr weh. Spaß beiseite, wir wollen uns super präsentieren und schauen, wo die Reise hingeht."

### **Gruppe B: SV Grün-Weiss Schwerin**

**Ligazugehörigkeit:** 3. Liga Nord

**Platzierung 23/24:** 2. Platz **Entfernung:** 120 km

Anzahl Teilnahmen: 2

**Trainer:** Johannes Prothmann

### **Interview mit Teammanager Steffen Franke**

Die SG Todesfelde/Leezen begrüßt Euch herzlich zum 2. RAIBA Leezen Handball-Masters bei uns in Todesfelde. Was verbindest Du mit unserer SG Todesfelde/Leezen?

"Wenn ich Todesfelde höre, fallen mir sofort drei Namen ein: Trixy Rohlfs, Gabi Nemeth und natürlich Franziska Haupt. Ich war damals selbst in der Halle in Wahlstedt, als man mit der B-Jugend knapp im Viertelfinale der Deutschen Meisterschaft scheiterte. Die Jahre darauf kreuzten sich unsere Wege in der A-Jugend Regionalliga. Franzi machte in einem Spiel trotz doppelter "Manndeckung" 22 Tore. Am Ende wurden sie im Final-Four Vierter.

Wenn ich an die aktuelle SG denke, fällt mir sofort Florian Haupt ein. Ich beobachte das mit hoher Anerkennung, was dort auf die Beine gestellt wird. Ein wunderbares Turnier, ich finde den Fokus in Richtung Nachwuchs super, dass man alle Mannschaften in identischen Trikots spielen lässt usw. Man merkt, dass hier viel Herzblut einfließt und darauf können alle stolz sein. Ich wünsche allen, aber insbesondere Franzi & Flo viel Schaffenskraft und den schnellen Wiederaufstieg in die 3. Liga."

### **Spielplan**

### 2. RAIBA Leezen Handball-Masters

Beginn:	12:00
Spielzeit:	25 Min
1 Team-Time	out pro Spiel



## Raiffeisenbank eG Leezen



Gruppe A
SG Todesfelde/Leezen
TSV Altenholz
Frankfurter HC
LIT TRIBE

Gruppe B
SV Henstedt-Ulzburg
SV Grün-Weiss Schwerin
VfL Stade
TSV Nord Harrislee

### Spielplan Vorrunde

Nr.	Gruppe	Uhrzeit	Spielp	aarung	Ergebnis
1	А	12:00	SG Todesfelde/Leezen	TSV Altenholz	:
2	В	12:35	SV Henstedt-Ulzburg	SV Grün-Weiss Schwerin	:
3	Α	13:10	Frankfurter HC	LIT TRIBE	:
4	В	13:45	VfL Stade	TSV Nord Harrislee	:
5	Α	14:20	SG Todesfelde/Leezen	Frankfurter HC	:
6	В	14:55	SV Henstedt-Ulzburg	VfL Stade	:
7	Α	15:30	TSV Altenholz	LIT TRIBE	:
8	В	16:05	SV Grün-Weiss Schwerin	TSV Nord Harrislee	:
9	Α	16:40	LIT TRIBE	SG Todesfelde/Leezen	:
10	В	17:15	TSV Nord Harrislee	SV Henstedt-Ulzburg	:
11	Α	17:50	Frankfurter HC	TSV Altenholz	:
12	В	18:25	VfL Stade	SV Grün-Weiss Schwerin	:

### Spielplan Endrunde

13	19:15	1. Gruppe A	inale 2. Gruppe B	:
14	19:50	2. Halbi	inale 2. Gruppe A	:
	20:25	Spiel um 3. Gruppe A	Platz 5  3. Gruppe B	:
15	20:50	Fina Sieger 1. Halbfinale	le Sieger 2. Halbfinale	:







### Förderverein

### Werde Mitglied im Förderverein

### Für nur 30,00 EUR im Jahr

Jens	Florian	Jürgen	Tilman	Viktor
Körting	Haupt	Haupt	Wendt	Kaufmann
Holger	Claus-Peter	Birgit	Sabine	Olav
Böhm	Dieck	Gabriel	Grandt	Griese
Henrike	Henny	Marina	Beate	Angela
Rottgardt	Hanser	Klein	Krabbe	Giacomin
Henning	Silke	Anja	Stefan	Michael
Schweisfurth	Mohr	Pohlmann	Sembritzki	Schneider
Frauke	Tina	Carsten	Bettina	Frank
Teegen	Timmermann	Wittern	Dabelstein	Rolle
Olaf	Barbara	Simone	Daniela	Thomas
Lukas	Wittern	Warn	Heering	Stürwohld
Malte	Martina	Celine	Stephan	Niklas
Metzler	Koletzki	Klein	Czymara	Schvestka
Anna Lena	Pascal	Konstantin	Holger	Thomas
Becker	Diercks	Grandt	Dittmann	Mielke
Helmuth	Claudia	Andre	Dirk	Jan
Kalla	Eggeling	Wagener	Grabowski	Heller
Leon Pirdzuhn	Jendrik Suchanek	Leonie Wulf	Wolfgang Friedrich	Fliesenfach betrieb Gothmann
Olaf	Elio	Timo	Jürgen	Jessica
Warn	Giacomin	Bock	Kaps	Arndt
Tanja	Andrea	Anika	Lisa-Maria	Matthias
Schilling	Spitzer	Kühn	Kuhnke	Steffens
Daniela	Timo	Fenja	Alina	Majella
Lambrecht	Kahl	Wegner	Mülle	Mülle
Magret	Johanna	Ludwig	Jan-Christian	Inka
Schlüter	McCourt	Grandt	Steenbock	Wortmeier

### Förderverein

### #100bisEnde2024

Kirsten Schneider	Petra Mielke	Nadine Kahl	Gesa Ramm	Stephan Otto
Klaus Thünken	Lukas Freitag	Mandy Hahn	Santo Frank Hampel	Christopher Thies
Emma Lena Lange	Michael Krzykowski	Maik Krzykowski	Rocky	Aylin Meincke
Sven Theißen	Svenja Matthi <mark>es</mark>	88	89	90
91	92	93	94	95
96	97	98	99	100

Du möchtest auch Mitglied im Förderverein werden und viele Vorteile genießen?

Dann fülle einfach den Mitgliedsantrag auf Seite 22 dieses Magazins aus und sende diesen per Post an:

Förderverein für den Handballsport im SV Todesfelde Herrn Florian Haupt Schafhauser Weg 12 23826 Bark

oder schicke diesen per Mail an:

foerdervereinhandball.tolee@gmail.com

### Mitgliedserklärung Förderverein

### Verein zur Förderung des Handballsports



im SV Todesfelde von 1928 e.V.

### Beitrittserklärung

Hiermit trete ich unter	Anerkennung der Vereinssatzung ab dem
als Mitglied bei.	
Jährlicher Beitrag ( Mir	ndestbeitrag : 30€ / Jahr ) :€
Freiwillige Erhöhung d	es Beitrags möglich (Spende)
Name, Vorname:	
Straße:	
PLZ/Ort:	<del></del>
Geburtsdatum:	
Email:	<del></del>
Telefon:	<del></del>
Ort/Datum:	Unterschrift:
Einzugsermächtigung §	SEPA-Basis-Lastschriftverfahren
Dem Kassenwart des Förd meinem Konto die immer w	ervereins für den Handballsport im SV Todesfelde von 1928 e. V. ermächtige ich von vieder kehrenden Mitgliedsbeiträge zum 1.April und 1. Oktober ( Spende ) einzuziehen.
Kontoinhaber:	
IBAN:	
BIC:	
Bank:	
Ort/Datum:	Unterschrift:

### **Große Tombola**

Was wäre ein großes Handball-Turnier ohne eine Tombola? Das haben wir uns auch gedacht und aus diesem Grund wird eine solche am 17.08.2024 zum 2. RAIBA Leezen Handball-Masters geben. Eine Vielzahl attraktiver Preise, u. a. auch handsignierte Trikots, warten auf neue Besitzer.

**Wichtig zu wissen:** Der Erlös kommt der Anschaffung neuer Trainingsanzüge der D- und C-Jugend unserer SG Todesfelde/ Leezen zu Gute, sodass jeder Euro im Endeffekt auch dort ankommt, wo er dringend benötigt wird - bei unserem hoffnungsvollen Nachwuchs.

Kauft also gerne das ein oder andere Los mehr, erhöht so die Chance auf einen oder mehrere Gewinne und tut gleichzeitig Gutes für unseren Verein. Die Tombola findet im Besprechungsraum neben den Kabinen statt.



### **Bock auf Ehrenamt?**



### **Dann komm in unser Team!**



### Wir sind Landespokalsieger...



### ..und spielen erstmals im DHB-Pokal!



### Bilder sagen mehr als 1.000 Worte





### **Deutlicher Finalsieg gegen Henstedt-Ulzburg**

Am Ende stand ein 25:33 auf der Anzeigetafel in der Sporthalle des Alstergymnasiums in Henstedt-Ulzburg. Riesengroßer Jubel im blau-gelben Fanblock unter den 150 (!) mitgereisten To/Lee-Fans. Ein Moment für die Ewigkeit.

In einem überraschend einseitigen Kreisderby im Landespokalfinale ließ unser Team zu keinem Zeitpunkt Zweifel daran, wer an diesem Tag den Einzug in den DHB-Pokal feiern sollte. Trotz der Abwesenheit der gesperrten Marie Grabowski und der vielen Verletzten (Laura Groke, Franziska Haupt, Yonna Thissen) spielte das Team von Trainer Henning Ammen wie im Rausch, getragen von einem unglaublich lautstarken Fanblock in den Farben blau und gelb.

Das Spiel war bereits einige Zeit vor Abpfiff entschieden, sodass es "Oh wie ist das schön" und "Hier regiert SG To/Lee" durch die Heimstätte des SV Henstedt-Ulzburg hallte. Nach Abpfiff kannte der Jubel keine Grenzen, Spielerinnen lagen sich mit Fans in den Armen und die SG Todesfelde/Leezen war zum ersten Mal in der Vereinsgeschichte Landespokalsieger. Ein außerordentlich verdienter Erfolg und der Lohn für die harte Arbeit in den letzten Monaten.

Mit dem Landespokalsieg heißt es nun auch erstmals DHB-Pokal in Todesfelde. Klingt komisch, ist aber so. Unser Team darf sich Ende August im bundesweiten Pokalwettbewerb messen und präsentieren.



### Nun heißt es: 1. Runde DHB-Pokal



### **Unser Gegner: Buxtehuder SV (1. Liga)**



**Größte Erfolge:** Deutscher Pokalsieger 2015,

2017, EHF-Challenge-Cup-

Sieger 2010, Euro-City-Cup-

Sieger 1994

Platzierung 23/24: 9. Platz (1. Bundesliga)

Achtelfinale (DHB-Pokal)

Trainer: Dirk Leun





### Informationen zum Ticketverkauf



### **Informationen zum Spielort**



Kreissporthalle Segeberg, Burgfeldstraße 41, 23795 Bad Segeberg

Kapazität: ca. 850 Zuschauer

### Sponsorenbesuch bei

# Bernd Grabowski

Abbruchgesellschaft mbH & Co. KG



### Bernd Grabowski

Abbruchgesellschaft mbH & Co. KG



Am 12.07.24 haben wir gemeinsam mit Spielerinnen unserer 1. Damen-Mannschaft Dirk Grabowski in seiner Firma in Lübeck besucht. Hintergrund ist, dass wir im Laufe der Saison möglichst viele Sponsoren direkt vor Ort besuchen möchten, denn Sponsoring ist bei uns keine Einbahnstraße, sondern muss zwingend von beiden Seiten gelebt werden. Wir konnten spannende Einblicke gewinnen und hatten ein paar tolle Stunden in Lübeck.

### **Spielplan Regionalliga-Saison 24/25**

Spieltag	Datum	Uhrzeit	Heim	Auswärts	Spielort	Bemerkung
1. Spieltag	15.09.24	15:00 Uhr	To/Lee	Treia/Jübek	Todesfelde	
2. Spieltag	21.09.24	14:00 Uhr	St. Pauli	To/Lee	St. Pauli	
3. Spieltag	28.09.24	18:00 Uhr	SV HU II	To/Lee	HU	
4. Spieltag	03.10.24	14:00 Uhr	To/Lee	Tarp/Wand.	Todesfelde	
5. Spieltag	06.10.24	18:00 Uhr	AMTV H.	To/Lee	Hamburg	
6. Spieltag	13.10.24	15:00 Uhr	To/Lee	Stockelsdorf	Todesfelde	
7. Spieltag	19.10.24	16:00 Uhr	Bredstedt	To/Lee	Bredstedt	Busfahrt
8. Spieltag	10.11.24	17:00 Uhr	To/Lee	нс окт	Todesfelde	Doppelspieltag
9. Spieltag	17.11.24	12:00 Uhr	HH-Nord	To/Lee	Hamburg	
10. Spieltag	24.11.24	17:00 Uhr	To/Lee	Norderstedt	Todesfelde	Doppelspieltag
11. Spieltag	29.11.24	20:30 Uhr	Preetz	To/Lee	Preetz	
12. Spieltag	07.12.24	18:00 Uhr	To/Lee	Eider Harde	Todesfelde	
13. Spieltag	14.12.24	16:30 Uhr	Buchholz	To/Lee	Buchholz	
14. Spieltag	11.01.25	12:00 Uhr	To/Lee	St. Pauli	Todesfelde	Vor Masters
15. Spieltag	18.01.25	18:00 Uhr	To/Lee	SV HU II	Todesfelde	
16. Spieltag	25.01.25	17:00 Uhr	Tarp /Wand.	To/Lee	Tarp	Busfahrt
17. Spieltag	09.02.25	15:00 Uhr	To/Lee	AMTV H.	Todesfelde	
18. Spieltag	16.02.25	17:00 Uhr	Stockelsdorf	To/Lee	Stockelsdorf	
19. Spieltag	23.02.25	15:00 Uhr	To/Lee	Bredstedt	Todesfelde	
20. Spieltag	02.03.25	16:00 Uhr	HG OKT	To/Lee	окт	
21. Spieltag	08.03.25	18:00 Uhr	To/Lee	HH-Nord	Todesfelde	
22. Spieltag	15.03.25	19:00 Uhr	Treia/Jübek	To/Lee	Treia/Jübek	
23. Spieltag	29.03.25	18:00 Uhr	Norderstedt	To/Lee	Norderstedt	
24. Spieltag	06.04.25	17:00 Uhr	To/Lee	Preetz	Todesfelde	Doppelspieltag
25. Spieltag	12.04.25	19:00 Uhr	Eider Harde	To/Lee	Eider Harde	Busfahrt
26. Spieltag	26.04.25	17:00 Uhr	To/Lee	Buchholz	Todesfelde	

### Fan-Busfahrten Regionalliga-Saison 24/25

Datum	Abfahrt	Gegner	Hinweise	Freie Plätze
19.10.24, 16:00 Uhr	13:00 Uhr, Todesfelde	Bredstedt	15,00 EUR pro Person	30
25.01.25 17:00 Uhr	14:00 Uhr, Todesfelde	Tarp/ Wanderup	15,00 EUR pro Person	30
12.04.25, 19:00 Uhr	16:00 Uhr, Todesfelde	Eider Harde	15,00 EUR pro Person	30



**Anmeldungen per Mail unter:** 

ticketing.tolee@gmail.com

### Einheitliche Trikots für alle Mannscha



### ten ab der E-Jugend - ein Meilenstein!



### Ein riesengroßes Dankeschön an alle





# KRZYKOWSKI





# Bernd Grabowski Abbruchgesellschaft mbH & Co. KG

### Sponsoren, die dies ermöglicht haben!





- CNC-Fräsen
- CNC-DREHEN
- **■**BLECHTECHNIK
- MONTAGE
- **ENGINEERING**







### Sei dabei, die Termine für die nächsten Wochen!



### **Redaktion / Impressum**

Das Handballmagazin "Anwurf" der SG Todesfelde/Leezen wird durch die ehrenamtliche Tätigkeit folgender Personen erstellt:

- Florian Haupt
- Ronny Körting
- Hanna Bruhn
- Yonna Thissen

Bei der Gestaltung half der Pressesprecher des SV Todesfelde, Sönke Ehlers, tatkräftig mit. Die Porträt- und Mannschaftsfotos wurden ebenfalls von Sönke Ehlers angefertigt.

Ihr wollt das Handballmagazin bereits vor dem Spieltag als PDF-Datei per Mail erhalten? Dann schreibt uns eine Nachricht und wir nehmen euch gerne in den Mail-Verteiler auf.

Für Kritik, Lob und Anregungen kontaktiert uns gerne unter folgender Mail-Adresse:

sgtolee.handballzeitung@gmx.de

PS: Wenn uns jemand unterstützen möchte, bitte sofort melden ;-)



Bewirb dich jetzt online für eine Ausbildung und werde Teil unseres Teams.



Weil's um mehr als Geld geht.

